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1. W tabeli mamy zgromadzone dane numeryczne, indeksowane “czasem” (szereg czasowy) —
na przyktad kolejne kursy akcji, kolejne odczyty temperatury, dane o sprzedazy z kolejnych
miesigcy itp. Element w i-tym wierszu oznaczam z;. Podaé zapytanie SQL tworzace tabele
tréjpunktowych Srednich ruchomych

1
Yi=3 (i1 + 25 + Tig1) -
Wskazéwka: sa dwa oczywiste (?) sposoby zrobienia tego zadania: (1) kursor, (2) samozla-
czenie. Proszg zwréci¢ uwage na problem elementéw skrajnych.

2. Podaé zapytanie SQL (lub procedur¢ sktadowana SQL), ktéra majac podane dwie daty, wypi-
sze ilo$¢ dni roboczych (pn-pt) i wolnych od pracy (so-nd) zawartych pomigdzy tymi datami.
“Dni ustawowo wolne od pracy” przypadajace w dni robocze traktujemy jak robocze. Wynik
dziatania tej procedury mégtby wygladaé na przyklad tak:

mysgl> CALL DniRoboczeSwiateczne (’2008-05-01",72008-05-18");

fom fom e —— +
| Robocze | Swiateczne |
fom fom +
| 12 | 6 |
e fom +

3. Zaprojektowal zapytania zakladajace nastgpujace tabele (podkreslenia oznaczaja klucze,
w najwyzszych wierszach podano nazwe tabeli):

Towary Sklepy
KodTowaru | Nazwa NrSklepu‘ Miasto
Ceny

KodTowaru Miasto‘ Cena

Operacije

NrOperaciji ‘Data ‘NrSklepu ‘KodTowaru ‘Ilosc

4*. Dla chetnych: wykonaé powyzsze zadanie uwzgledniajac mechanizm kluczy obcych.

5. Jak wykona¢ zapytania typu: Za jakq kwote sprzedano kawe w kwietniu w poszczegolnych
miastach?
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